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ATAS

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 4/1/2005

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as 
seguintes  matérias:  processo  contendo  termo de aditamento para  prorrogação  excepcional  do contrato  celebrado entre  esta Assembléia 
Legislativa e a Cetest Minas Engenharia e Serviços S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de operação de sistema de ar condicionado 
central, exaustores, bombas de incêndio, bombas de água potável e de dois grupos de moto geradores, bem como serviços de manutenção  
preventiva e corretiva dos mesmos sistemas e equipamentos - parecer favorável, nos termos do § 4º do art. 57 da Lei Federal nº 8.666/93,  
autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do convênio celebrado entre esta Assembléia Legislativa e o Corpo de  
Bombeiros  Militar  do Estado de Minas Gerais,  tendo como objeto o estabelecimento de cooperação mútua entre  os  partícipes,  a fim de  
maximizar as ações da polícia preventiva necessárias ao exercício do mandato eletivo - parecer favorável, autorizando a despesa, considerando  
manifestações da Diretoria-Geral e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do 
contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e as empresas Ariba Aero Táxi Ltda., ABC Táxi Aéreo S.A. e TAM - Táxi Aéreo Marília Ltda., 
tendo como objeto a prestação de serviços de transporte aéreo - parecer favorável, autorizando a despesa, considerando manifestações da  
Diretoria-Geral  e  da  Procuradoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  ao  contrato  celebrado  entre  esta 
Assembléia Legislativa e a Tijuco Viagens e Turismo Ltda., tendo como objeto o fornecimento de passagens aéreas e serviços de reserva de 
hotéis  -  parecer  favorável  à  ampliação  do objeto  em 25%, autorizando a  despesa,  considerando  manifestações  da  Diretoria-Geral  e  da 
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a ABC Táxi  
Aéreo S.A., tendo como objeto o monitoramento de turbinas de aeronave - parecer favorável à contratação, com dispensa de licitação, de 
acordo com o art. 24, II, da Lei Federal nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria-Geral e da Procuradoria-
Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e 
a ABC Táxi  Aéreo S.A.,  tendo como objeto a prestação de serviços  de manutenção preventiva e  corretiva na aeronave  Xingu - parecer  
favorável,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Diretoria-Geral  e  da  Procuradoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  
contendo termo de aditamento para prorrogação excepcional do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Montele  
Indústria de Monta-Cargas e Elevadores Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços técnicos e especializados de reparos, manutenção e  
conservação em dois elevadores da marca Montele instalados no Palácio da Inconfidência - parecer favorável, nos termos do § 4º do art. 57 da 
Lei Federal nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria-Geral e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado;  
processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, tendo  
como objeto a prestação de serviços e de vendas de produtos postais - parecer favorável à contratação, com dispensa de licitação, com base no 
art. 24, inciso VII da Lei Federal nº 8.666/93, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção 
e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre  
esta Assembléia Legislativa e a Adservis Multiperfil Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de limpeza, higienização e conservação, a 
serem  executados  nas  dependências  da  Contratante,  com  fornecimento  de  materiais  e  equipamentos  necessários  -  parecer  favorável, 
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado.  
Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, 
a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 



Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as  
Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos:  
nomeando Daisy Daniela Barros da Silva para o cargo de Assistente Administrativo, com exercício na Comissão de Constituição e Justiça; 
exonerando  Sérgio  Guariento  Gadelha  do cargo de Assistente  Administrativo,  com exercício  na  Comissão  de Meio  Ambiente  e  Recursos 
Humanos; nomeando João Paulo Pereira Jardim para o cargo de Assistente Administrativo, com exercício na Comissão de Meio Ambiente e  
Recursos  Humanos;  dispensando,  a partir  de 13/1/2005,  o servidor  Renato  Luís  Marques Pessoa,  membro da Comissão  Permanente de  
Licitação, designando, para substituí-lo, o servidor Marcelo de Almeida e Silva. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova  
reunião para o dia 2 de fevereiro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 2 de fevereiro de 2005.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton. 

ATA DA 36ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 2/2/2005 

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as 
seguintes matérias: processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a 
empresa Almeida e Galvão Associados Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de confecção de clipping para elaboração de boletim e 
de página na Internet, com noticiário - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de 
Imprensa e Divulgação e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia 
Legislativa e a Livraria Daldegan, tendo como objeto o fornecimento de livros para a biblioteca - parecer favorável à contratação, resultante do 
Processo Licitatório nº 71/2004 - Pregão Eletrônico nº 61/2004, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-
Geral de Documentação e Informação e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre  
esta Assembléia Legislativa e a empresa Apollo Divisórias Ltda., tendo como objeto o fornecimento de paredes divisórias, armários, balcões,  
bancadas, acessórios, incluindo os serviços de montagem, instalação e desmontagem - parecer favorável à contratação, resultante do Processo  
Licitatório nº 78/2004 - Pregão Eletrônico nº 68/2004, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de  
Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia 
Legislativa e a Salém Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de transporte urbano de pequenas cargas e encomendas, por 
meio  de três  motocicletas  equipadas com baú -  parecer  favorável  à  contratação,  resultante  do Processo  Licitatório  nº  9/2004 -  Pregão 
Eletrônico  nº 82/2004, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços  e da  
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Reformalar 
Ltda ME, tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção corretiva e reforma de mobiliário - parecer favorável à contratação,  
resultante do Processo Licitatório nº 87/2004 - Pregão Eletrônico nº 77/2004, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações  
da Gerência-Geral de Material e Controle Patrimonial e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser  
celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Brisa Locadora Ltda., tendo como objeto a locação de veículos a gasolina, pelo sistema 
de diárias, sem motorista, incluindo seguro total, por conta da contratada - parecer favorável à contratação, resultante do Processo Licitatório  
nº 90/2004 - Pregão Eletrônico nº 80/2004, autorizando a despesa, conforme manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da  
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia 
Legislativa e a empresa Superview Comunicação e Marketing Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de operação dos sistemas 
eletrônicos e de áudio e vídeo da Diretoria de Comunicação Institucional da Casa, para a realização de reportagem, locução, produção, direção  
e disseminação de produtos de comunicação - parecer favorável à prorrogação, com ampliação do objeto, autorizando a respectiva despesa,  
considerando manifestações da Diretoria de Comunicação Institucional e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de 
aditamento para prorrogação emergencial por 3 meses, ou término do procedimento licitatório, do contrato celebrado entre esta Assembléia 
Legislativa e Distribuidora Igarapé Ltda., tendo como objeto o fornecimento de água mineral - parecer favorável,  autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da 
reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados  
no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de  
29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs  
1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 
14 de fevereiro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 14 de fevereiro de 2005.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton.

ATA DA 37ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 14/2/2005

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade, as  
seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e o Banco do Brasil S.A., tendo  
como objeto a cessão gratuita de espaço para posto bancário - parecer favorável, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da  
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia  
Legislativa e a empresa Elevadores Atlas  Schindler  S.A.,  tendo como objeto a prestação de serviços  técnicos  especializados  de reparos,  
manutenção e conservação em 12 elevadores - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-
Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradora-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação, com  
isenção de franquia e redução do preço, do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Heliotecminas Comércio e  
Representações Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços reprográficos, incluindo a locação dos equipamentos necessários, instalação,  
reposição  de  peças,  assistência  técnica,  manutenção  preventiva  e  corretiva,  treinamento  de  operadores  e  fornecimento  de  todos  os  
suprimentos necessários ao funcionamento dos equipamentos - parecer favorável,  autorizando a despesa, considerando manifestações da 
Gerência-Geral  de  Manutenção  e  Serviços  e  da  Procuradoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  para 
prorrogação do contrato  celebrado entre esta Assembléia Legislativa  e a Mega Power Energia e Informática  Ltda.,  tendo como objeto a  
manutenção preventiva e assistência técnica, incluindo a reposição de componentes defeituosos, em no-break senoidal inteligente - parecer 
favorável, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de Informações e da Procuradoria-Geral da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Star 
One S.A., tendo como objeto a cessão de capacidade espacial no satélite Brasilsat B3 - parecer favorável, autorizando a despesa, considerando  
manifestações da Gerência-Geral de Rádio e Televisão e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados 
atos  relativos  a cargos  em comissão  de recrutamento amplo  do Quadro de Pessoal  desta Secretaria,  a  serem publicados  no "Diário do 
Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130,  
de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95,  
1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: exonerando Eduardo Vieira Moreira do cargo em  



comissão de Secretário-Geral da Mesa, do Quadro de Pessoal desta Secretaria; exonerando João Franco Filho do cargo em comissão de Diretor-
Geral, do Quadro de Pessoal desta Secretaria. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 15 de fevereiro  
e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 15 de fevereiro de 2005.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton. 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 15/2/2005

Às  10 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Rogério Correia, 2º-Vice-Presidente; Fábio Avelar, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 2º-
Secretário e Elmiro Nascimento, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, 
para serem discutidos e seus pareceres votados.  O Presidente inicia  a distribuição,  cabendo ao Deputado Antônio Andrade, as seguintes  
matérias: processo contendo termo de aditamento para prorrogação por mais 3 meses, ou até a conclusão de procedimento licitatório em  
andamento, do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Rodoviário Job Ltda., tendo como objeto a locação de 7  
veículos, sem motorista - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e 
Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre 
esta Assembléia Legislativa e a Conservadora Campos e Serviços Gerais Ltda., tendo como objeto o fornecimento de 8 auxiliares de serviços 
gerais - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e 
Patrimônio,  da  Gerência-Geral  de  Manutenção  e  Serviços  e  da  Procuradoria-Geral  da  Casa,  aprovado.  Na  continuidade  da  reunião,  são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário  
do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91,  
5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 
31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 16 e 
encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 16 de fevereiro de 2005.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Fábio Avelar - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - Elmiro Nascimento. 

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 22/7/2005, as seguintes comunicações:

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando o falecimento da Sra. Marília Lucília de Lima, ocorrido em 18/7/2005, em Jequeri. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando o falecimento do Sr. Otacílio Bonamichi, ocorrido em 15/7/2005, em Inconfidentes. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Do Deputado Mauri Torres, notificando o falecimento da Sra. Irene Alves Torres, ocorrido em 20/7/2005, em João Monlevade. (- Ciente. Oficie-
se.)

Do Deputado Sávio Souza Cruz, notificando o falecimento do Sr. Adão Resende, ocorrido em 18/7/2005, em Oliveira. (- Ciente. Oficie-se.)

COMUNICAÇÃO NÃO RECEBIDA

- O Sr. Presidente deixou de receber, em 22/7/2005, a seguinte comunicação:

Do Deputado Sávio Souza Cruz, notificando o falecimento da Sra. Maria do Nascimento de Jesus,  ocorrido em 5/7/2005, em Oliveira.  (-  
Idêntica comunicação foi apresentada pelo Deputado Domingos Sávio.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

Correspondência

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 22/7/2005, a seguinte correspondência:

Ofícios

Do Sr. Vicente de Paula Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora, encaminhando moção de aplauso de autoria do Vereador  
Paulo Rogério dos Santos, aprovada por essa Casa Legislativa, à Companhia Siderúrgica Belgo-Mineira, por seus dez anos em Juiz de Fora. (- À 
Comissão de Turismo.)

Do Sr. Rivaldo Martins Costa, Presidente da Câmara Municipal de Belo Oriente, comunicando a aprovação pela Casa de moção de solidariedade  
à família do ex-Detetive Lahyre Paulinelli de Magalhães, assassinado em 6/6/2005. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Da Sra. Martha Lyra Nascimento, Chefe de Gabinete do Presidente do Senado Federal, prestando informações relativas ao Requerimento nº  
4.967/2005, da Comissão de Saúde.

Dos Srs.  Leonardo Corrêa Camargo e  Carlos  Geovane  Queiroz,  respectivamente,  Gerentes  do Núcleo de Comunicação  e de Mercado de 



Agronegócios do Banco do Brasil, prestando informações relativas ao Requerimento nº 4.923/2005, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. José Luiz Motta de Avellar Azeredo, Assessor Especial do Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, encaminhando a  
Nota Técnica DECOM-CGMA nº 05/07, da Secretaria de Comércio Exterior, em atenção ao Requerimento nº 4.814/2005, da Comissão de  
Turismo.

Do Sr. Roberto Alfeu Pena Gomes, Presidente da Faculdade de Tecnologia do Comércio - FATEC, CDL-BH, encaminhando o Termômetro de 
Vendas do Comércio Varejista de Belo Horizonte, referente ao mês de maio de 2005. (- À Comissão de Turismo.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 29/6/2005, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, observadas as disposições 
contidas na Resolução nº 5.100, de 29/6/91, e no artigo 5º da Resolução nº 5.132, de 31/5/93, c/c o art. 6º da Resolução nº 5.090, de  
17/12/90, bem como na Lei nº 9.592, de 14/6/88, à vista do disposto, na alínea "a" do inciso III do art. 36 da Constituição do Estado de Minas  
Gerais, no § 2º do art. 3º da Emenda Constitucional nº 20, de 15/12/98, recepcionado pelo art. 3º da Emenda Constitucional nº 41, de 
19/12/2003, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, com proventos integrais, a partir de 1º/4/2005, José Vilaça Guimarães Filho,  ocupante do cargo em comissão de 
recrutamento  amplo  de  Auxiliar  de  Gabinete  II,  do  Grupo  de  Apoio  à  Representação  Político-Parlamentar,  do  Quadro  de  Pessoal  desta 
Secretaria, conforme a sua situação funcional em 16/12/98, data de publicação da Emenda Constitucional nº 20.

Nos termos do art. 170 da Resolução nº 800, de 5/1/67, e no art. 171, inciso I, da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as  
normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia Legislativa, e à vista do Parecer da Mesa exarado em reunião de 29/6/2005,  
assinou o seguinte ato:

concedendo ao servidor  Márcio Roberto Alves dos Santos,  Técnico de Apoio Legislativo,  padrão AL-44, do Quadro de Pessoal  da mesma 
Secretaria, licença especial, com vencimentos e vantagens integrais, a fim de que possa freqüentar curso de doutorado na área de História  
Social, na Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo, na cidade de São Paulo, pelo período de 16/8/2005 
a 16/8/2006.

AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 50/2005

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 41/2005

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia 4/8/2005, às  
14 horas, pregão eletrônico, através da internet, do tipo menor preço global, tendo por finalidade a aquisição de materiais hidráulicos.

O  edital  encontra-se  à  disposição  dos  interessados  nos  "sites"  www.licitacoes-e.com.br e  www.almg.gov.br,  bem  como  na  Comissão 
Permanente de Licitação  da Assembléia  Legislativa,  na R. Rodrigues  Caldas,  79, Ed.  Tiradentes,  14º andar,  no horário  das 8h30min às  
17h30min, onde poderá ser retirado mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha ou gratuitamente, em meio eletrônico. Neste  
último caso, o licitante deverá portar disquete próprio. 

Belo Horizonte, 22 de julho de 2005.

João Franco Filho, Diretor-Geral.

http://www.licitacoes-e.com.br/
http://www.almg.gov.br/

